

Protokoll fört vid styrelsemöte i Åseda  
Hembygdsförening i Bergaboden Mörtelek  
Onsdagen 25 maj 2011 kl 1900

Närvarande Helen Mannerström Åke Almqvist  
Karl Sjögren Tommy Bengtsson Sven-Ivar Svensson  
Ågneta Håkansson Brita Johansson Berit  
Gustavsson

- 1 Brita öppnade mötet och hälsade alla  
välkomna
- 2 Dagordningen fördrags och godkändes
- 3 Till protokoll justerare av dagens protokoll  
valdes Tommy Bengtsson.
- 4 Föregående mötes protokoll upplästes och  
godkändes.
- 5 Ekonomisk rapport av kassören. Inköp av  
godis till Handelsboden 2239:- Till såg-  
verket inköp 468:- Blommor till Arne Gustavssons  
dår 300:- Minnesblad är klart för tryckning.  
295 medlemmar har betalt årsavgift. Elan är  
ett kostsamt konto för föreningen.

6 Planering av sommarens aktiviteter. Alla smedjars dag 28 maj kl 10<sup>00</sup> - 14<sup>00</sup>. Servering av k lballar Brita o Agneta ordnar detta. Skolbarnen  rskurs 2 bes k i parken 30-31 maj 11 june  seda dagen 11<sup>00</sup> - 13<sup>00</sup> servering av v fflor. Textil utst llning i Flybostugan kl der ifr n 70 talet.  
Planerar att placera ut v gvisare i parken som visar till olika aktiviteter.

7 Rapport av Helen Mannerstr m ifr n kommunhusets. Information ifr n Uppv dninge kommun ang ende skatt f r f rningens verksamhet.

8 Brita gav rapport ifr n bes k av Macken  seda. Eva Bj rnestam till sammans med invandrare gick en rundtur i stugorna.

9 Bes k av en grupp PRO medlemmar ifr n Gasum. Wivi Johansson Swanberg l ste F lle-N ver-dikter. Allt var mycket uppskattat.

10 Sven-Ivar Svensson l mnade f rslag om en resa till Alvsda Jordbraks museum. Prelimin rt datum l rdagen 6 aug.

10 Nästa möte män 27 juni kl 19<sup>00</sup> i Berga-  
boden Mörtelök.

11 Brita avslutade mötet och tackade för  
uppmärksamheten.

12 Avslutning med fika med fralla.

Efter mötet genomgång av hemsidan  
Agneta o Sven-lvar jobbar med detta

Sekreteraro

Ordförande

Justeraro

Berit Gustavson

Bertil

Jonny Backman